

# 新野警方：“断卡”行动再添战果

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 魏广宝 通讯员 王晶

随着断卡行动的深入推进，近日，新野警方成功抓获“卡贩子”1名，为“断卡”行动再添战果。

6月中旬，新野县江女士在一个“\*\*金融”平台投资理财被骗，遂拨打110向公安机关报警。经新野县公安局歪子派出所与县局反电诈中心调查发现，该平台除了进行所谓的“投资理财”，还提供押大小、摇单双的功能让进入平台的客户进行赌博，且该平台

APP的服务器和IP地址均在海外，江女士被骗的资金就是分别被该平台客服提供的银行卡账户转走的，且涉案银行卡半个月内流水资金均高达百余万元，民警经与国内多名转入该银行卡账户的户主联系，均称在该平台投注赌博误入陷阱。

8月27日新野警方雷霆出击，一举抓获涉案人员2名，另1名涉案人员迫于压力自首，还有1名嫌疑人几次抓捕不得。为将涉案人员一网打尽，新野警方深度

研判，准确定位，于10月25日再赴平顶山将嫌疑人展某某一举抓获，为断卡行动再添战果。展某某对2020年以来在明知其办理的银行卡会被他人用于实施网络犯罪，仍然以自己的身份信息办理3张银行卡，并由王某以每张800元的价格卖给他人的犯罪事实供认不讳。

目前，展某某以涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被新野警方办理刑事强制措施，案件正在进一步侦办之中。①

## 清丰县公安局推动“双网”融合 着力提升基层基础工作效能

今年以来，清丰县公安局以“枫桥式公安派出所”创建为契机，创新警务新模式，积极推动双网融合机制，持续深化一村一警工作，全面提升全县基层基础工作效能。

一是党建引领，推动资源整合。积极争取党委政府支持，以驻村民警、辅警“两任”为抓手，推行“双向兼职”，派出所所长兼任乡镇网格员办公室副主任，社区民警兼任网格指导员，社区警务和基层网格管理相互配合，相互支撑，着力打造双网良性互动平安共同体。二是警网融合，推动工作联动。紧紧抓住全县推行全科网格化治理的机遇，探索

“党建+管理+治理+服务”模式，推动“五治融合”“驻村作业”，积极进行“警”“综”对接，“双网”融合，全县网格员与社区警务有效联动，形成了警务室民警为主、工作站辅警为辅、村居网格员为补充的“一室一警、一站一辅警、一村一网格员”的警务模式。人员相互配合、相互支撑，有力推动了派出所基础工作的扎实开展。三是专群结合，推动平安联创。围绕“五零”村居创建活动，牢固树立“预防、靠前、主动”工作理念，努力构筑立体化治安防控体系。积极抓好专职群防群治队伍的建设，构筑严密的群防群治网络。充分发挥以辖区网

格员、治保会为骨干，开展形式多样的群众性治安巡逻防范活动。积极开展矛盾纠纷排查化解工作，做到“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”，构筑农村治安防范网络。四是数据赋能，推动提质增效。组织社区民警、辅警、网格员对基础信息即采、即录、即核，在前期社区警务一标三实信息采集的基础上，积极开展入户走访、法律宣传、矛盾纠纷排查化解等基础工作，根据走访情况，及时更新系统信息，保证信息的准确性、鲜活性，最大限度提升工作效能，从而为实战提供有效信息支撑。①

任文豪

## 女子一时贪念盗窃手机 内黄警方成功将其抓获

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
见习记者 于彦鹏 通讯员 燕杰

近日，内黄县公安局井店派出所民警成功破获一起手机被盗案件。

10月23日，内黄县公安局井店派出所接到梁某报警称，自己的苹果手机被盗。经民警询问，梁某称自己在井店镇某母婴店工作。当天中午，有几个顾客来店买东西，梁某就上前帮忙介绍，随手将手机放在了货架上面。忙完之后，梁某想要打电话时才发

现手机找不到了。调取店里的监控录像后发现，梁某正在为客户介绍商品的时候，一个中年妇女走进店里趁人不注意将手机揣进自己的斜挎包中，然后走出店门骑上电动车离开。细心的民警又仔细查看了一遍监控录像，发现该中年妇女在出了母婴店后，骑了一辆白色两轮电车向西行驶。于是民警沿着该女子行驶的方向一路追踪。功夫不负有心人，在民警的努力寻找下，在浚县善堂镇东某村的监控视频里发现了该

女子的踪影。通过入村走访，民警找到该中年妇女，并从该女子家中找到梁某被盗手机。

经讯问，该女子叫曾某，浚县善堂镇东某村人，据其本人交代，当天曾某去母婴店给自己刚出生的外甥女买东西，在店里挑选东西的时候看到货架上放着一部手机，一时见财起意，便将手机拿走。回想当初，曾某悔恨不已。

目前，曾某因涉嫌盗窃罪被内黄县公安局采取强制措施，案件正在进一步办理中。①

## 醉酒男子睡到路边 民警成功救助消除危险

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
见习记者 于彦鹏 通讯员 燕杰

2020年10月5日21时许，内黄县公安局井店派出所值班民警接到群众报警，在井店镇李河道与苏王尉两村之间乡道上发现一男子在大路旁边侧身躺着，来往车辆呼啸而过，非常危险。接到报警后，值班民警迅速赶到现场，找到在路上躺着的男子，该男子年龄在40岁左右，一辆电动车倒在男子旁边，民警仔

细检查了男子的状况，发现该男子满身酒气，但呼吸正常，经初步判断，该男子应该是喝醉酒了，于是，民警向周围群众打听，看有没有人认识该男子的，周围群众反映该男子不是附近人。民警只好从醉酒男子身上找寻线索，民警从醉酒男子身上找到一个手机，通过手机里的通话记录，联系上醉酒男子的家人，通过电话了解到，醉酒男子是临近其他乡镇的人，刚从外面回来，

晚上和朋友出去吃饭时饮酒过度，造成醉酒。在联系上醉酒男子的家人后，民警一直守候在醉酒男子旁边，避免过往车辆伤到醉酒男子。

在等待了半个小时后，醉酒男子的家人赶来了，看到民警一直守候在醉酒男子身边。醉酒男子的家人激动得热泪盈眶，握着民警的手一直说谢谢。民警笑着说：“这是我们应该做的。”①

## 清丰县公安局马庄桥派出所 以新发展理念为指挥棒 不断推动高质量

伴随着“十三五”的决胜步伐，我们迎来了“十四五”的宏伟蓝图，作为基层派出所，清丰县公安局马庄桥派出所所以新发展理念为指挥棒，立足自身实际，不断创新服务举措，搞好本职工作，更好地服务于辖区群众，深入推进为民服务向高质量发展。

一是牢记为民宗旨，推动服务进入新发展阶段。搞好群众服务是基层派出所所有工作的中心和出发点。马庄桥派出所进一步推进新发展理念，在固有服务举措和理念的基础上，不断创新警民沟通渠道，从群众诉求、矛盾纠纷及户籍疑难问题等方面入手，从群众最需要的地方出发，开展走访、矛盾化解工作，深化为民服务，将党的十九届五中全会精神落实到服务大局、为民服务的实际行动之中。

二是以党的十九届五中全会精神为指引，全面贯彻新发展理念。要在认真学习贯彻领会党的十九届五中全会精神的基础上，不断强化新发展理念意识，切实把思想和行动统一到五中全会精神上来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

三是立足工作实际，全面构建新发展格局。该所紧紧围绕辖区实际，以服务发展为主线，以执法为民为核心，积极开展各项工作，进一步优化辖区发展环境，始终站在全力服务镇党委政府的高度出发，为辖区发展创造良好的社会治安环境。①

任文豪

## 清丰县公安局城镇派出所 扎实开展矛盾纠纷化解工作 共筑社会和谐基石

为切实坚持和发展新时代“枫桥经验”，真正做到“小事不出村，大事不出镇，矛盾不上交”，清丰县公安局城镇派出所始终将矛盾纠纷的排查化解作为公安工作的重中之重，巧妙运用矛盾纠纷调处工作法开展联合调解，最大限度把矛盾纠纷化解在基层，有力促进了社会的和谐稳定。

今年以来，清丰县公安局城镇派出所积极落实枫桥经验，做好矛盾纠纷“调解员”，充分利用“一三五”矛盾纠纷调处工作法，“一”是以维护辖区稳定为一个总目标，入户走访服务、化解矛盾、防范风险，归根结底是要维护辖区的社会治安大局稳定；“三”是建立以村委、派出所和城关镇政府的互助平台，社区民警、辅警和村委干部以及包村干部形成联动，全方位化解矛盾；“五”是秉持解决问题要有五心即热心、耐心、细心、平常心和公正之心，对待群众要热心、耐心、细心、平常心，不急不躁，耐心倾听，秉持公正之心，确保各类矛盾纠纷及时发现、有效化解，不断促进社会和谐稳定。

10月份以来，清丰县公安局城镇派出所共调解因纠纷引起的打架案件8起，当场调解纠纷53起。城镇派出所抓早抓小，将矛盾纠纷化解在萌芽状态，为辖区和谐稳定做出了应有的贡献。①

任文豪